



## **В Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности на предприятии**

23 июня 2016 года в помещении цеха производства текстильно-вспомогательных веществ химического предприятия при производстве работ произошел хлопок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности, повлекших по неосторожности смерть человека (ч. 2 ст. 217 УК РФ).

По предварительным данным в результате происшествия госпитализировано 5 человек, один из которых скончался в медицинском учреждении, а другой находится в крайне тяжелом состоянии.

В настоящее время следователями и криминалистами произведен осмотр места происшествия, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Июня 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1049459>